
12 12
13 13

7 7
9 9

0 0
0 0

20 20

#DIV/0!    <-- v této buňce jsou tři mezery

#DIV/0! Součet dělený počtem: 4.692308
Součet: #DIV/0! 61 7.625
Průměr: #DIV/0! 8.714286 <--- průměr bez prázdných hodnot
Maximum: #DIV/0! (61/9)
Počet chybových hodnot: 2
Součet: 61
Průměr: 8.714286
Maximum: 20



Počet celkem:
13

(61/8)
8



0.167 0.167 0.167 7.1 7.3
0.167 0.167 0 8.1 8.3
0.167 0.167 ### 9.1 9.3
0.167 0.167 10.1 10.3
0.167 0.167 11.1 11.3
0.167 0.167 12.1 12.3
1.000 1.002 13.1 13.3

14.1 14.3
15.1 15.3
16.1 16.3



0.800000000000000 1 1 0.800000000000000
0.799999999999999 1 1 0.800000000000000
0.799999999999999 1 1 0.800000000000000
0.799999999999999 1 1 0.800000000000000
0.799999999999999 1 1 0.800000000000000
0.799999999999999 1 1 0.800000000000000
0.799999999999999 1 1 0.800000000000000
0.799999999999999 1 1 0.800000000000000
0.799999999999999 1 1 0.800000000000000
0.800000000000001 1 1 0.800000000000000

Kolik buněk je rovno 0,8?
0
0

Součet:
7.999999999999990 8.000000000000000



Vpravo jsou tři hodnoty a text (prázdné sekce):
Vpravo jsou tři nuly 0 0 0
Vpravo jsou tři neprázdné buňky       
Vpravo jsou dva vzorce 1.414214 1
Vlevo jsou tři hodnoty (podmíněný formát): 250 260 270
Vpravo jsou dva vzorce (skutečně skryté) 1.732051 0.70710678119

Na tomto pracovním listu jsou zdánlivě všechny 
buňky kromě sloupce A prázdné.





-3 -2 -1 0 1 2

7000 6800 6790 6788 6787.9 6787.88

6000 6700 6780 6787 6787.8 6787.87
-10.5 -9.5 -0.5 0.5 9.5 10.5

-11 -10 -1 1 10 11
int -11 -10 -1 0 9 10
trunc -10 -9 0 0 9 10

-10 -9 0 0 9 Err:502
zaokr.dolů -11 -10 -1 1 10 11

-4321.1234 4321.1234 6787.87657 6787.87657
-4323 4323 -6789 6789
-4322 4322 -6788 6788
5000 4400 4330 4322 4321.2 4321.13
4000 4300 4320 4321 4321.1 4321.12
4000 4300 4320 4321 4321.1 4321.12

6790
4319

Nejbližší vyš 6790 6,787.88 Kč 6,788.00 Kč 6,800.00 Kč
4326

Nejbližší niž 6783
4319

12:59:34 13:00:00 12:57:00 12:58:00
12:00:00 13:00:00

48 12:30:00 13:00:00
Dollarfr a dollarde:

3 3/8 3.30 3.375 3.375
4 6/8 4.60 4.750 4.750
5 7/8 5.70 5.875 5.875
9 1/8 9.10 9.125 9.125

Celkem: 23 1/8 23.10 23.125 23.125
22.70

Druhý 
parametr 
funkce 
ZAOKROU
HLITZaokrouhle
ní čísla 
6787,87657ní čísla 
6787,87658 
dolů

u

ní na liché
ní na sudé
ní nahoru
ní 

násobek 7:

Objem v 
galonech:

Osminy jako 
desetinná čísla

Skutečná 
desetinná čísla



3 4

6787.877 6787.8766

6787.876 6787.8765

0.000000000000000

4321.124 4321.1234
4321.123 4321.1234
4321.123 4321.1234
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